

ЗНАМЯ ТРУДА

ПРОЛЕТАРИИ
ВСЕХ СТРАН,
СОЕДИНЯЙТЕСЬ!

ОРГАН СЛАНЦЕВСКОГО ГОРКОМА КОММУНИСТИЧЕСКОЙ ПАРТИИ СОВЕТСКОГО СОЮЗА
И ГОРОДСКОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

№ 150 (5705)

Пятница, 28 июля 1972 года

Год издания 29-й
Цена 2 коп.

ИТОГИ СОРЕВНОВАНИЯ

В ЧЕСТЬ 50-ЛЕТИЯ ОБРАЗОВАНИЯ СССР МЕЖДУ ГОРОДАМИ
СЛАНЦЫ И КОХТЛА-ЯРВЕ ЗА ПЕРВОЕ ПОЛУГОДИЕ 1972 ГОДА
(в процентах)

	СЛАНЦЫ	КОХТЛА-ЯРВЕ
1. Объем реализованной продукции	103,8	103,6
2. Рост производительности труда	106,7	110,9
3. Рост объема реализованной продукции к соответствующему периоду прошлого года	105	110,7
4. Строительно - монтажные работы	103	101,5
5. Ввод жилья (квадратных метров)	4.499	5.872
6. Грузоперевозки	103,9	100,3
7. Товарооборот	100	102,3

СТРОЖЕ ВЗЫСКАТЕЛЬНОСТЬ, ВЫШЕ ТРЕБОВАТЕЛЬНОСТЬ

Подготовка к обмену партийных документов в городской партийной организации началась проведением партийных собраний, на которых обсуждается вопрос о задачах партийных организаций по выполнению постановления майского (1972 г.) Пленума ЦК КПСС «Об обмене партийных документов».

Анализ проведения первых собраний показывает, что отдельные партбюро и парткомы допускают существенные ошибки в подготовительной работе к обмену партдокументов. Так, в совхозе «Сланцевский» собрание прошло при низкой явке коммунистов. На лесокombинате не было дано принципиальной оценки деятельности членов партии в производственной и общественно-политической жизни коллектива. Эти недостатки надо устранить.

В докладах, в выступлениях коммунистов необходимо показывать роль партийной организации в выполнении социальных обязательств в честь 50-летия образования СССР, ее влияние на улучшение хозяйственной деятельности предприятия, определять место каждого коммуниста в решении этих задач. Необходимо дать критический анализ состояния внутрипартийной работы в организации, назвать коммунистов, имеющих партийные взыскания, нарушающих партийную дисциплину, не выполняющих партийных поручений, уклоняющихся от обучения в системе партийного просвещения. От тех, кто не желает исправляться, надо решительно осуждать, как это делают в партийных организациях предприятий шахтоуправления «Ленинградсланец» и строительного треста-площадки № 63.

На собрании должна быть создана обстановка строгой выскательности, высокой требовательности ко всем членам партии, независимо от занимаемой должности, которые не

выполняют требований Устава КПСС, нарушают партийную и государственную дисциплину.

Предстоящий обмен партийных документов должен способствовать повышению дисциплинированности членов партии, усилению боеспособности партийных организаций, улучшению идейно-воспитательной и организаторской работы в массах, совершенствованию партийного руководства хозяйственным и культурным строительством. Именно на это должно быть направлено прежде всего постановление партийного собрания и план практических мероприятий по подготовке и проведению обмена партдокументов.

В постановлении партсобрания необходимо определить пути устранения недостатков в работе партийной организации и отдельных коммунистов, формы действенного контроля за исполнением решений.

В план практических мероприятий следует включить проведение партийных собраний с вопросами повышения инициативы и ответственности коммунистов, соблюдения ленинских норм партийной жизни, а также бесед с коммунистами. Необходимо запланировать организацию циклов лекций и бесед о ленинских идейных и организационных основах партии и по другим вопросам.

Во всей подготовительной работе к обмену партийных документов необходимо помнить указание Генерального секретаря ЦК КПСС тов. Л. И. Брежнева, сделанное на майском Пленуме Центрального Комитета партии о том, что предстоящий обмен партийных документов является важнейшим организационно-политическим мероприятием, направленным прежде всего на повышение авангардной роли членов партии в реализации программы коммунистического строительства, принятой XXIV съездом КПСС.

ЗА БОЛЬШОЕ МОЛОКО ДОЯРКИ СОРЕВНУЮТСЯ

На скотный двор Галина Петровна Королькова всегда старается прийти пораньше. Много у доярок хлопот. Хочется Галине Петровне так обслужить животных, чтобы свое обязательство по надюю молока выполнить досрочно. В расчете на каждую корову в этом году Галина Петровна обещает получить по 3.100 килограммов молока. Слово доярки твердое. В соревновании животноводов фермы Поречье-2 совхоза «Осьминский» Г. П. Королькова занимает первое место.

— Свою работу по уходу за животными постарайся организовать так, чтобы взятый темп не снижать, —

говорит доярка Королькова.

С начала года Галина Петровна уже получила от каждой коровы обслуживаемой группы по 2.350 килограммов молока. Среди доярок совхоза она занимает второе место, уступив только Людмиле Александровне Никитиной с фермы Морди. Среди доярок района Галина Петровна вышла на десятое место.

Доярка Зинаида Григорьевна Нужда с фермы Шакицы совхоза «Старопольский» за это же время получила молока на 16 килограммов больше и занимает девятое место среди доярок района. Г. П. Королькова прикинула

свои возможности и решила, что в августе сможет догнать по надюю молока З. Г. Нужду.

Вместе с Г. П. Корольковой на ферме Поречье-2 трудится молодая доярка Галина Брундукова. Она первая в совхозе по примеру доярок с фермы Кривицы совхоза «Сланцевский» пересмотрела ранее принятое обязательство в сторону увеличения. Галина вызвала на соревнование Г. П. Королькову. Изо дня в день доярки настойчиво добиваются повышения продуктивности дойного стада. В этом им помогает соревнование. В. ПЕТРОВ.

ТРУДНЫЕ КИЛОГРАММЫ

Доярки Нина Алексеевна Белова и Анна Антоновна Лебедева лично не знакомы. Однако это обстоятельство не мешает им интересоваться трудовыми успехами друг друга. Например, Анна Антоновна, которая работает на ферме Сижно третьего отделения совхоза «Родина», за шесть месяцев и десять дней получила от каждой коровы по 2.161 кило-

грамму молока. Это всего на два килограмма меньше, чем результат за это же время Н. А. Беловой с фермы Перницы второго отделения совхоза «Аврора». Вот А. А. Лебедева и подумала: «Надо постараться догнать Белову». Нина Алексеевна также обратила внимание на этот интересный факт. Решила предпринять меры для дальнейшего повышения про-

дуктивности обслуживаемой группы.

Прошло десять дней. Доярки снова сравнили результаты своего труда. И снова не уступили друг другу. Всего на два килограмма Анна Антоновна отстала по надюю от Беловой. За каждый грамм молока борются доярки, стараются в соревновании догнать лучших результатов.

В. ПАВЛОВ.

Высокая прибавка

Коллектив фермы Перницы совхоза «Аврора» вызвал на соревнование доярок фермы Радель совхоза «Сланцевский». По итогам соревнования за шесть месяцев лучших результатов добились доярки из «Авроры». Самую высокую прибавку молока в расчете на корову получила доярка Серафима Ильинична Макси-

мова. По сравнению с тем же периодом прошлого года она составляет 412 килограммов молока. Нынче за шесть месяцев и двадцать дней Серафима Ильинична надоила от каждой коровы обслуживаемой группы по 2.158 килограммов молока. Доярка в течение второго года девятой пятилетки решила получить в расчете на

корову по 4.000 килограммов молока.

— Достигнутое для меня не предел, — говорит Серафима Ильинична, — обещаю и впредь увеличивать продуктивность животных.

В соревновании доярок совхоза «Аврора» С. И. Максимова занимает третье место, по району — восемнадцатое.

В. ИВАНОВ.

ЛУЧШИЕ

Недавно были подведены итоги социалистического соревнования за второй квартал 1972 года среди производственных звеньев шахтоуправления «Ленинградсланец». Решением президиума территориального комитета профсоюза первое место было присуждено коллективу участка № 8 шахты «Ленинградская», которым руководит В. Н. Пронин. Трудящимся этого участка вручено переходящее Красное знамя и выплачена денежная премия в сумме 1.100 рублей.

А. АНДРЕЕВ.

НА ПУСКОВЫХ ОБЪЕКТАХ

Снова недоделки

В конце июля на строительстве Дома связи основные работы вступили в завершающий период. Помещения, расположенные на втором и третьем этажах, в основном подготовлены под монтаж оборудования, но его пока начинать нельзя. Причина в том, что здесь не хватает 13 вентиляторов. Когда их доставят на стройку — никто не знает.

Практика показывает, что строители, отделочники, электромонтажники и сантехники пока еще не могут сдавать объекты без недоделок. Так случилось и на строительстве Дома связи. Электрики, например, почему-то «забыли» полностью установить осветительную арматуру и слаботочные приборы. Много незаконченных работ на первом этаже

оставили после себя отделочники СУОР-259.

Дорожники СПМК-68 заасфальтировали вокруг здания все площадки и дорожки, установили бордюры. Но вот газоны засыпать перегноем нельзя — не убраны битое стекло и строительные отходы.

При строительстве Дома связи возникло много спорных вопросов

по проектно-сметной документации. Все они в процессе работы были решены. Но в завершающий период все же осталась одна неточность — обеспеченность теплом Дома связи в зимний период. Будет тепло или нет? Этот вопрос очень беспокоит связистов.

Н. ФЕДОРОВ,
член рабкорского поста.

